

Федеральное Собрание оказалось лучшим в волейболе

Команды Совета Федерации и Государственной Думы заняли первое и второе места в первенстве органов государственной власти по женскому волейболу. «Парламентская газета» побывала на захватывающем финальном матче, который состоялся 17 марта в спорткомплексе ЦСКА.

В течение трёх дней проходили соревнования по женскому волейболу XI Спартакиады среди федеральных органов государственной власти Российской Федерации. В них приняли участие 16 команд, своих лучших волейболисток представили Минфин, Минэкономразвития, Минобрнауки, ФНС, Гохран, Росреестр и другие министерства и ведомства. Символичным оказалось матч за третье место: в суворой схватке на площадке сошлись сборные Генпрокуратуры и федеральных судей.

В поединке за первое место уже традиционно сошлись сборные обеих палат парламента. Первые две партии лидировала команда Совета Федерации, но в

3:2
с таким счётом завершился финальный матч по волейболу между женскими сборными Совета Федерации и Госдумы

волейболу, член Комитета по социальной политике Татьяна Лебедева.

По её словам, к успеху спортсменок Совета Федерации привела готовность играть «на полную» даже при самых плохих прогнозах и всегда поддерживать друг друга. «Наша сборная уже сыграла, мы её четыре года буквально по крупицам собирали. Мы будем вместе выступать ещё на соревнованиях по бадминтону, теннису и кёрлингу», – рассказала Лебедева.

То, что сборные Федерального Собрания оказались вместе в финале, стало уже хорошей традицией, порадовалась капитан сборной Госдумы, член Комитета по международным делам Инга Юмашева. «Мы периодически передаём друг другу кубки: в 2017 году

у нас было «золото», в этом году – «серебро». Это здорово, это держит нас в тонусе. Здесь настоящая борьба и командный дух», – поделилась она.

Инга Юмашева подчеркнула, что соревнования в рамках Спартакиады не только заряжают спортивным азартом, но и дают возможность налаживать рабочие контакты. «Например, я с удовольствием пообщалась с командой Министерства иностранных дел. Уже после игры мы обсудили с ними некоторые рабочие вопросы, которые обычно решаем на расстоянии, через звонки или письма. Мы смогли пожать друг другу руки и поблагодарить не только за хорошую игру, но и за содействие на работе», – рассказала парламентарий, добавив, что такие мероприятия сплачивают сотрудников органов госвласти и в спортивном плане, и в профессиональном.

МАРИНА ТРЕТЬЯКОВА



СЕНATOR ТАТЬЯНА ЛЕБЕДЕВА И ДЕПУТАТ ИНГА ЮМАШЕВА вновь привели свои сборные на пьедестал почёта

ФОТО МИХАИЛА НИЛОВА

что на документ получено 64 положительных отзыва из регионов и только четыре – отрицательных.

«Мы учли многие из поправок коллег из Совета Федерации, но среди них не было той, в которой бы говорилось о том, чтобы перенести вступление документа в силу на первое января», – отметил первый зампред комитета Сергей Пахомов («Единая Россия»). Депутат добавил, что необходимо сформировать согласительную комиссию и выслушать аргументы коллег-сенаторов.

Ранее на Совете Госдумы 18 марта фракция «Единая Россия» предложила создать согласительную комиссию для доработки законопроекта, а руководители оппозиционных фракций КПРФ, ЛДПР и «Справедливой России» выступили за преодоление вето.

«Мнение «Единой России» – всё-таки создать согласительную комиссию и внести предложение о том, чтобы дать возможность определённого периода до вступления в силу этого закона, не меняя по сути его содержания, не меняя запрета на

Судьбу хостелов решит согласительная комиссия

Госдума приняла на пленарном заседании 21 марта постановление о создании согласительной комиссии по обсуждению закона о запрете хостелов в жилых многоквартирных домах. Комиссия соберётся 25 марта.

Закон, который вводит прямой запрет на размещение хостелов в жилых помещениях, внесли в Госдуму ещё в сентябре 2015 года депутаты от всех четырёх фракций. Чтобы продолжать гостиничный бизнес, его хозяева должны будут перевести помещение в нежилой фонд, устроить звукоизоляцию комнат, обеспечить отдельный вход и установить пожарную сигнализацию и охранную систему. В первом чтении палата приняла проект в мае 2016 года, а во втором и третьем – 5 и 6 марта 2019-го.

Совет Федерации на заседании 13 марта поправки в Жилищный кодекс отклонил. Саму концепцию закона сенаторы поддержали, но предложили перенести срок вступления его норм в силу на 1 января



70 ПРОЦЕНТОВ РОССИЯН, ПО ДАННЫМ ВЦИОМ, считают, что хостели в квартирах жилых домов создают неудобства для жителей

2020 года, чтобы предприниматели могли перепрофилировать бизнес или успеть выполнить все требования. По словам главы Комитета Совета Федерации по соцполитике Валерия Рязанского, если закон вступит

в силу в ближайшее время, это повлечёт резкую потерю более 50 тысяч мест размещения в экономклассе, что принесёт большие потери для бизнеса и для граждан, которые уже забронировали места в хостелах.

«Сегодняшнее решение – создать согласительную комиссию и через три месяца, если не придёт к общему мнению с сенаторами, мы преодолеваем вето», – заявила Галина Хованская.

В согласительную комиссию, помимо неё, вошли депутаты Сергей Пахомов, Илья Осипов, Николай Гончар и Владимир Кононов. От Совета Федерации – сенаторы Олег Мельниченко, Аркадий Чернецкий, Андрей Шевченко, Игорь Фомин и Елена Перминова.

ДМИТРИЙ ГОНЧАРУК
ФОТО РИА «НОВОСТИ»

Информационное сообщение

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 №24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» ООО «РН-Энерго» опубликовало за 2017, 2018 годы и предыдущие периоды на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, находящемся по адресу: <http://www.rn-energo.ru>, подлежащую раскрытию следующую информацию:

- годовая финансовая (бухгалтерская) отчётность (форма №1 «Бухгалтерский баланс», форма №2 «Отчёт о прибылях и убытках»), аудиторское заключение;
- структура и объём затрат на производство и реализацию товаров (работ, услуг);
- цена на электрическую энергию, в том числе предложения о размере удельной величины расходов на реализацию (сбыт) электрической энергии (мощности);
- основные условия договора энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии);
- информация о деятельности энергосбытовой организации;
- иная информация, подлежащая раскрытию в соответствии со стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков, утверждёнными постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 №24.